

黑暗中的盼望

各位同路人：

居於美國紐約的日本藝術家涉谷翔喜歡以《紐約時報》的頭版作為畫布，在上面畫上色彩，提醒大家身處亂世亦不忘世界的美好。在大埔火災發生後，他在社交平台上載了一幅畫作，描繪出火災的猛烈與震撼。但更重要的，是畫中那一道穿透火焰的光，為人帶來盼望，照亮黑暗。涉谷翔曾經說過，「若是說新聞清楚陳述了哪一件事，那必然是一比起任何時候，我們更需要慷慨助人、和平處事。」在充滿苦難的世界，美善的力量能驅走黑暗，溫暖人心。

幾天前，泰柬邊境衝突再度升溫，兩國也有人命傷亡，邊境地區有數以萬計的居民逃離家園。很多人活在惶恐不安的黑暗中，等待戰事平息，能早日重返家園。黑暗越大，越需要光。

二千多年前，主耶穌在寧靜的黑夜中降生，祂就是光，是黑暗中的盼望。作為主耶穌的跟隨者，主曾吩咐我們要作世上的光，並照在人前。願你和我也能成為光，哪怕只是一點點，也能為身邊的人驅走黑暗。或在香港，或在柬埔寨，或在世界任何一個角落。



▲ 日本藝術家涉谷翔的畫作

柬人普遍也很喜歡熱鬧和歡聚，在十二月慶祝聖誕的日子更樂意回到教會中。以下是今個月工場一些特別聚會日子，求主大開福音之門，使更多人能認識主耶穌就是他們永恆的盼望。

14/12(日) 上午： 金邊堂兒童聖誕聚會

14/12 (日)下午： 金邊堂青年團契聖誕聚會

21/12 (日) 早上： 馬德望福音教會聖誕崇拜

21/12 (日) 下午： 金邊堂聖誕崇拜

26/12 (五) 早上： 人力資源學院聖誕聚會

感恩與代禱

- 1) 泰柬衝突近日再度升級，兩國也有死傷，大量邊境居民撤離家園，求主憐憫，止息衝突，賜下平安。
- 2) 母會啟德平安福音堂短宣隊將於12月13-18日來柬，請記念他們身體和心靈健壯，並有美好的體驗。
- 3) 人力資源學院和金邊堂也分別舉辦聖誕聚會，求主使用，讓更多人得聞福音，特別是一班學生，及參與金邊堂建築工程的工人。
- 4) 請繼續記念金邊堂建築工程順利，並求主供應工程所需費用。

您的姊妹
婉冰

2025年12月10日

謝謝您們的關心與禱告！願主賜福您們！